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كدام يك از قانون هاي زير به يك اصل مهم وحدت بخش در فيزيك زيست محيطي تبديل شده است؟
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استفاده از ماشين حساب مهندسي مجاز است

كدام يك از گازهاي زيررابه سبب نقشي كه در انتقال گرما ي كره ي زمين دارد ، ماده ي فعال موتور گرمايي جوناميده اند؟ 
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متر است؟100مقدار آهنگ كاهش بي دررو خشك براي يك بسته هوا ،جند كلوين در هر 
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5اگربراي هواي صفر درجه سانتيگراد،فشار برابر
 كيلو گرم بر متر مكعب باشد ،ميانگين سرعت1/29  پاسكال و چگالي 10

حركت مولكولي در هوا چند متر بر ثانيه است؟
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 كلوين مقدار طول موج ماكزيمم چند ميكرومتر است؟6000براي طيف خورشيدي در دماي 
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نسبت به قائم گسيل مي شود شار بر واحد زاويه فضايي كه واحدψوقتي تابش به وسيله ي يك تابشگر كامل با زاويه ي

سطح گسيل مي كند ،با كدام يك از گزينه هاي زير متناسب است؟

ψtanψancotψsinψcos

6

1���

-

....

اگر زاويه ي ساعتي خورشيد مساوي صفر درجه باشد زاويه سمت الرأس خورشيد برابر است با :
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عمل فوتوسنتز در چه طيف تابشي بر حسب نانومتر تحريك مي شود؟
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 ساعت 16 وات بر متر مربع و طول روز 900اگر در يك منطقه حداكثر چگالي شارتابشي در ظهر خورشيدي برابر 

 است؟مگا ژول بر متر مربعباشد ،تابشگيري در آن منطقه چند 
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درتابستان ،تابش خالص و متوسط دماي هوا به طور ............ با تابش آفتاب همبستگي دارند.
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rrrr كه تابش خورشيدي با افق زاويه ضريب شكل براي كره اي به شعاع βمي سازد كدام است؟
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 درجه بر سطح آب زلال و آرامي فرود  آيد ،ضريب بازتاب تابش خورشيدي به45وقتي تابش با زاويه ي فرود بيشتر از 

تناسب افزايش زاويه فرود به سرعت ..................... مي شود.
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 باشد،ضريب جذب براي يك0/1اگر ضريب بازتاب و تراگسيل براي برگهايي كه در معرض تابش طيف مرئي هستند برابر 

اشكوب عميق چقدر است؟ 
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نسبت ضريب كشش مشاهده شده به ضريب اندازه گيري شده يا برآورد شده براي همان عنصر در حالت انزوا را چه مي

گويند؟
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نسبت بعد مشخصه جسم به ضخامت يك لايه ي ورقه اي معادل را چه مي نامند؟
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313اگر براي هوا گرماي ويژه حجمي برابر 
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 و30 سانتي متر كه دماي دو سطح موازي آن به ترتيب 20آهنگ رسانش گرمايي در واحد سطح ورقه اي مسي به ضخامت 

� درجه سانتي گراد است چند وات بر متر مربع است ؟(رسانندگي گرمايي مس 40
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در همرفت آزاد گردش هوا در يك جسم گرم يا سرد به كمك اختلاف چگالي هواي ناشي از شيب دمايي ،................،يا

تركيبي از اين دو تعيين مي شود.
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همرفت آزاد چه اثري روي انتقال بخار آب در پوشاك انساني دارد؟
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كدام يك از نيروهاي زير بيشترين اثر در زمينه ي انتقال ذرات ، در جو را دارد؟
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 ميليون كيلومتر باشد و با داشتن مقادير زير دماي سطح150با فرض اين كه فاصله ي متوسط خورشيد تا زمين 

خورشيد را محاسبه كنيد.
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سوالات تشريحي

 نمره1.75 

شيوه ي تغييرات تابشگيري در خلال سال به جه عواملي بستگي دارد،نام ببريد ب)طيف تابشي خورشيد به جه

عواملي بستگي دارد ،نام ببرييد.

 نمره1.75 -2

اشياي موجود در طبيعت در معرض چهار جريان تابش پخشي گسسته قرار دارند .آن ها را نام ببرييد و به طور

مختصر شرح دهيد.

 نمره1.75 -3

اگرهواي داخل يك گلخانه به هم زده شود ،آهنگ جذب دي اكسيد كربن توسط گياهان داخل گلخانه

 از جو بيرون ،از چه رابطه اي تبعيت مي كند ؟پارامترهاي اين رابطه را معرفي كنيد.

 نمره1.75 -4
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